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SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE 

WEEK

AUF FAST ALLES WAS IN DIE 
ZURBRÜGGEN-TASCHE PASST
BABYWAREN, BAD-ACCESSOIRES, BADEMATTEN, BETTWÄSCHE, BILDER, LEUCHTEN, FROTTIER-

WAREN, GESCHENKARTIKEL, GLASWAREN, HAUSHALTSWAREN, PORZELLAN, TEPPICHE  ...

20
EXKLUSIV NUR BIS JETZT

SPARENSAMSTAG, 13.09.25

49.90
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
57

Stuhl, je

117.- **

S WAS IN DIE 

BEIM 
KAUF EINER 

ZURBRÜGGEN-
TASCHE
IM WERT 
VON 1 €%

ALLE MÖBEL

AU
F 

FA
ST

50 1)

%%

Gesamtpreis wie 
abgebildet 698.40  

Moderne Essgruppe Planet,
Esstisch, Platte Keramik anthrazit auf Glas, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 160x76x90 cm, ausziehbar auf 204 cm, 
dazu passende Sessel, erhältlich im Bezug Stoff Samt grau, taupe, 
beige, dunkelgrün oder pink, 4-Fuß-Gestell Metall schwarz matt, 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 56x83x62 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1372868,1425525,1425530,-32,-34,-36

SONDERAKTION

793.- **793399.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
49

Esstisch

8)
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis bzw. UVP-Preis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.  2) Gilt auf 
Zurbrüggen-Listenpreise bzw. UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den MwSt.-Abzug ist der 
Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug. 8) Aktion gilt auf alle Fachsortimente aus unseren Boutique-Fachmärkten im genannten Aktionszeitraum. Ausgenommen sind alle 
gekennzeichneten Artikel mit „Rabattaktion“ und Artikel der Marken KitchenAid und Le Creuset. Gilt nur für Neukäufe und lagernde Ware. Gilt nicht auf Bücher, Gutscheinkarten und Elektroartikel. 10) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen 
Rabattaktionen.  12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der 
Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich 
auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 
250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. 

JETZT
SPAREN50%

1)5050
SENSATIONELLE AKTIONEN BIS SAMSTAG, 20.09.2025

BABYWAREN, BAD-ACCESSOIRES, BADEMATTEN, BETTWÄSCHE, 
BILDER, LEUCHTEN, FROTTIERWAREN, GESCHENKARTIKEL, GLAS-

WAREN, HAUSHALTSWAREN, PORZELLAN, TEPPICHE  ...

AUF FAST ALLES WAS IN DIE 
ZURBRÜGGEN-TASCHE PASST

50%
EXKLUSIV NUR BIS

SAMSTAG, 13.09.25

20%8)

SAMSTAG, 13.09.25

2020
SAMSTAG, 13.09.25

20
SAMSTAG, 13.09.25
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TOP-MARKEN:
...und viel 

mehr

BEIM 
KAUF EINER 

ZURBRÜGGEN-
TASCHE
IM WERT 
VON 1 €
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zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpfl icht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu be-
gleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 
0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver 
Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht 
mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an.  17) Weitere Infos fi nden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com.  24) 
Gilt für alle im Z2 gekennzeichneten Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen 
stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. ** Zurbrüggen-Listenpreis bzw. UVP-Preis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profi tieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen 
und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.
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...und viel mehr

12121212121212121212121212



Seite 04_LDE09-5-Z-s_S03_25 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht | **) 8) 12) siehe Seite 02/03

Pfannenset Nordics, ø ca. 24 und 28 cm, spülmaschinen- und 
backofengeeignet, antihaftbeschichtet. Art.: 1421833 

JETZT
SPAREN

Besteck-Set 
Palma, 30-tlg.
Cromargan® 
Edelstahl 18/10, 
für 6 Personen.
Art.: 6763

30-tlg.

199.99 UVP

59.59.9999

Besteck Boston, 60-tlg., Cromargan® 
Edelstahl 18/10, für 12 Personen, spül-
maschinengeeignet. 
Art.: 988438

60-tlg.

99.9965
289.- UVP

maschinengeeignet. 
Art.: 988438

60-tlg.

99.9999.9999.65
289.- 

Akku-Wandleuchte Cube 
Metall, Kunststoff schwarz, 

weiß oder sandfarben,
INKLUSIVE 2W LED, 200Lm, 

3000K, mit Schalter und Bewe-
gungssensor, IP44, INKLUSIVE 

USB-C Ladekabel, Dauer- o. 
Sensorbetrieb einstellbar, 

INKLUSIVE Magnethalterung, 
B/H/T: ca. 10 x 8 x 10,3 cm. 

Art.: 1411946, 1411947, 1411948

je17.17.9999

Akku-Tischleuchte Denver
Metall dunkelgrau oder grün, 

INKLUSIVE 3,3W LED,
150Lm, 3000K, Touch-Dimmer, 

INKLUSIVE Akku
und Ladestation mit USB-C 

Anschluss, IP54
D/H: ca. 11 x 35 cm

Art.: 1410395,6

und draußen
für drinnen

je19.99
SPAREN
50

39.99

Hängeleuchte Frame
4-fl g., Metall schwarz, versch. 

farbige Textilschirme, E27 max. 
40 W, ohne Leuchtmittel, L/B/H
ca. 100x20x150 cm. Art.: 1332835

49.99

LED Deckenleuchte Kairo,
Alu gebürstet, weiß matt, INKLUSIVE LED 29 W, 
1800 Lm, 3000 K, L/B/H: ca. 54,5x 54,5x 4,5 cm.
Art.: 1407596

29.99
SPAREN
50

59.99

Servierschmorpfanne, Cromargan® Edelstahl rostfrei 18/10, 
ø ca. 28 cm, mit Glasdeckel, 
induktionsfähig. Art.: 7195

Servierschmorpfanne, 
ø ca. 28 cm, mit Glasdeckel, 
induktionsfähig.

ALT gegen NEU TAUSCHAKTION
Tauschen Sie jetzt 1:1 Ihre alten Töpfe und Pfannen (egal welche Marke oder Zustand) 

und erhalten Sie 10.- Vergütung je Artikel beim Kauf neuer Töpfe/Topfsets oder 
Pfannen/-sets der Marke WMF. Gültig für Töpfe und Pfannen ab 50 €, 

Pfannensets ab 99,99 € und Topfsets ab 150 €.

SPAREN

119.99 UVP

69.69.9999

129.99 UVP

59.9999

ø ca. 28 cm

WMF-Starter-Set Diadem Plus, 10-tlg, Töpfe und 
Pfannen für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion.
Art.: 1018836

INKLUSIVE
• Stielkasserolle
• Fleischtopf ø      
   ca. 16, 20, 24 cm
• Pfanne ø ca.
   18 und 28 cm

Preisbeispiel bei Abgabe von 
6 Töpfen oder Pfannen

549.-  UVP d. Herstellers  

219.-  Zurbrüggen Preis                                  

- 60.-  Vergütung 

= 159.- TAUSCHPREIS 

TAUSCHPREIS

159.-SPAREN
60

549.- UVP

4-tlg.

Preisbeispiel bei Abgabe 
von 4 Töpfen

589.-  UVP d. Herstellers  

339.-  Zurbrüggen Preis                                  

- 40.-  Vergütung 

= 299.- TAUSCHPREIS 

TAUSCHPREIS

299.-
589.- UVP

TAUSCHPREIS

99.-
179.99 UVP

Topfset Fusiontec Black, 
4-tlg., best. aus: 
je 1x Fleischtopf 

ø ca. 20 und 24 cm, 
Bratentopf ø ca. 20 cm und 
Stielkasserolle ø ca. 16 cm. 

Art.: 1200432

Schnellkochtopf Perfect, 
ca. 4,5 L Cromargan® Edelstahl 

Rostfrei 18/10, ø ca. 22 cm. 
Art.: 7515

4,5 l InhaltPreisbeispiel bei Abgabe von 
 1 Schnellkochtopf

179.99  UVP d. Herstellers  

109.-  Zurbrüggen Preis                                  

- 10.-  Vergütung 

= 99.99 TAUSCHPREIS 

2er Set

backofengeeignet, antihaftbeschichtet. Art.: 1421833 

59.59.
2er Set

Akku-Stehleuchte Fort Lauderdale
Metall sandfarben, weiß oder schwarz, 
Kunststoff, inkl. 4W LED, 300lm, 3000K, 
dimmbar, IP44, inkl. USB-C Ladekabel, 
Höhe ca. 130 cm. Art.: 1410441,-43

weiß

sandfarben

In verschiedenen

Farben erhältlich

je 29.99
SPAREN
40

49.99

H ca. 130 cm
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ca. 130x190 cm

je

WEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEK

Satin- Wendebettwäsche 
Rosalee, 
ca. 135x200/80x80cm,
100% Baumwolle. 
Art.: 1437686

49.99
79.95 UVP

Wohndecke Home,
ca. 150x200 cm. 
58% Baumwolle, 

34% Polyacryl, 
8% Polyester,
mit Zierstich.
Art.:1097963,62

Farbalternative

je 29.9929.99 39.99

179.99

SPAREN
40

SPAREN
49

SPAREN
39

49.99 UVP59.95 UVP 49.95 UVP

299.- UVP

Mako-Brokat-Damast 
Bettwäsche Set 
Como/Tender
ca. best.: 2x Bettwäsche 
135x200cm /80x80cm 
und Kopfkissen 
2x 40x80cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1440602

6-tlg. Set

Mako-Satin Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80cm, 

100% Baumwolle.
Art.: 1434352, 53

Tencel Bettwäsche
ca. 135x200/80x80cm, 
100% Lyocell (Tencel). 

Art.: 1434274, 75

Übergröße gegen
Aufpreis erhältlich

Übergröße gegen
Aufpreis erhältlich

Sitzkissen Coste
Das Sitzkissen ist nicht nur 
dekorativ, es fühlt sich auch sehr 
weich und fl auschig an. Erhältlich 
in verschiedenen Farben. Material: 
100% Polyester. Art.: 1431513,-18

In verschiedenen

ca. 40x40 cm

Farben erhältlich

Stofftier Alpaka Heli
Ob als Geschenk für 
Kinder oder als eine süße 
Dekoration für Ihr Zuhause, 
waschbar bei 30 Grad 
Handwäsche. Material: 
100% Polyester, ca. 25 cm 
hoch. Art.: 1405231, -32, -34, -35

je 6.99
14.99 UVP

je 4.99
SPAREN
58

11.99 UVP

In verschiedenen

Größen erhältlich

ca. 80x150 cm 

54.99 UVP    29.99
ca. 120x170 cm 

94.99 UVP     49.99
ca. 160x230 cm 

164.99 UVP     89.99

149.99
SPAREN
42

259.99 UVPca. 200x290 cm

ca. 160x80 cm
Teppich Elio 
Moderner Webteppich 
mit einer interessanten 
Hoch-/Tiefstruktur. 
Material: Synthetikfasern 
(50% PP,  50% PET). 
Art.: 1426020/22/23/1361937

Teppich Rocco
Verleihen Sie Ihrem 

Zuhause eine moderne und 
gemütliche Atmosphäre. 

Material: 100% Polyester. 
Ein Webteppich im Boho-

Style für alle, die etwas 
anderes wollen. 

 Art.: 1439514,-17

52.69
SPAREN
47

99.99 UVP

ca. 120x160 cm 

149.- UVP     82.12
ca. 160x240 cm 

299.- UVP     154.45
ca. 200x310 cm 

479.- UVP     237.74

ALT gegen NEU TAUSCHAKTION

69.69.9999

59.59.9999

BIS SAMSTAG, 20.09.2025
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WEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEK

Tyron-S, solider Federkern in Verbindung mit zahlreichen 
optionalen Relaxfunktionen sorgen für ein entspanntes 
Sitzerlebnis. Art.: 180600

U-Ecke, in Stoff Holiday siena, Rücken echt. Best. aus: 
Sofa 2-sitzig Armteil links, Ecke, Sofa 2-sitzig ohne Armteil 
und Canape Armteil rechts, ca. 240x300x163 cm. Ohne 
Kissen und Deko. 

1199.-1199.-
3645.- **

Longchairkombi, in Stoff 
Holiday slate, Rücken echt. 
Best. aus: Sofa 2-sitzig Arm-
teil links und Canape Armteil 
rechts, ca. 220x163 cm.

Relaxecke

motorische Liege

Bett

Stauraum

OPTIONAL

BOXSPRING
OPTIONAL

Perfekt aufeinander abgestimmter Polster-
aufbau für einen komfortablen Sitzkomfort.

Taschenfederkern

Nosagfedern

Filzabdeckung

Bonellfederkern

Polyätherschaum

Kaltschaum

Madera II - Die Stirnholzakzente 
und die gesofteten Fronten setzen 
Highlights. In Eiche, Korpus Nach-
bildung, Front MDF.  Art.: 1393900

Wohnwand ca. 300 cm 
breit. Ohne Deko. 
Art.: 1393842

Vitrinenbeleuchtung 99.-

Barcelona - In Eiche bianco, 
Front massiv, Korpus furniert. Die 
Korpusbeleuchtung und die 3D-
Rückwände setzen ein Highlight.

1 Wohnwand, INKLUSIVE
Korpusbeleuchtung ca. 280 cm breit.  
Ohne Deko. Art.: 1282967 

Vitrinenbeleuchtung je 99.-
2   Weitere Vitrine 599.-

1  Wohnwand, ca. 280 cm breit. 

   Vitrine 2

3774.-**

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1299.-
Gesamtpreis für Wohnwand  1    

inkl. Vitrine 2   u. Beleuchtung 2096.-SPAREN
65

B  Sofa 3-sitzig, Breite 
ca. 196 cm, Armteil bodenfrei.

A  Sofa 2-sitzig, Breite ca. 156 cm, 
Armteil bodenfrei.

Sessel, Breite ca. 96 cm, 
Armteil bodennah.

Hocker, 
ca. 96 cm breit. 249.- 699.-699.-

1922.- **
599.-

1563.- **

1118.- **

449.-449.-

Pure 700 - das Multitalent, das individuell 
planbar ist und ein Höchstmaß an Bequem-
lichkeit bietet. In Stoff Orlando darkgrey.
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1207327

4     FÜSSE

2     SITZKOMFORT

SoftSoft Fest

5     ARMTEILE

2     SITZHÖHEN

       (44 cm / 47 cm)

PLANBAR!

BA

2390.- **

799.-SPAREN
66

Gesamtpreis inkl. Beleuchtung 898.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

BIS SAMSTAG, 20.09.2025

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

599.-SPAREN
65

1735.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Couchtisch Cloud, Platte Keramik 
grau, Metallgestell Lack schwarz.
B/H/T ca. 120x43x70 cm. Art.: 1356023

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

149.-149.-Couchtisch Jordi,
Glasplatte bronze, Korpus und Schubkasten Eiche
furniert, Metallgestell schwarz, Bodenplatte Eiche 
schwarz furniert. B/H/T ca. 110x45x70 cm. Art.: 1372095

drehbar

Relaxsessel Gerd, 
Sitzfl äche Leder dunkelbraun, Korpus PVC. 
INKLUSIVE 2-motorischer Relaxfunktion, 
Aufstehhilfe und Kopfteilverstellung. Art.: 1249313

Sessel mit Heizung 699.- Art.: 1437710

Eckgarnitur Billy - In Stoff Boston charcoal. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Otto-
mane Hocker rechts, ca. 279x210 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen und 1 Armteilver-
stellung. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1316494

Wohnwand, ca. 296 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1375358 LED 3er-Set je 99.-

Fresno - Attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung und die 
Eckverglasung bieten Highlights. Front weiß MDF, Korpus 
weiß foliert, Eiche Nachbildung. Art.: 1374069

Couchtisch, B/H/T ca. 
120x43x65 cm, INKLUSIVE
Schubkasten und Fach. 
Ohne Deko. 299.- 
Art.: 1375406

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1299.-
3685.- **

64
SPAREN  Gesamtpreis für die Longchairkombi

inkl. 1 Kopfstütze 1388.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
799.-

1815.- **

55
SPAREN

1350.- **

Longchairkombi Bodensee – Moderner Look durch Waffelsteppung und trendigen 
Cordstoff forest. Filigrane Füße bieten Bodenfreiheit. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil 
links und Canape Armteil rechts, ca. 250x178 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1364890 

Kopfstütze 89.- 

2388.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

899.-62
SPAREN Gesamtpreis Wohnwand inkl. 2x LED-

Beleuchtung 1097.- Art.: 1412270

KERAMIC
ceramic coating

High temperature resistant

199.-SPAREN
65

570.- **

648.- **

Relaxsessel Carla
in Stoff dunkelgrau, Metallsternfuß 
schwarz. INKLUSIVE manueller 
Relaxfunktion und Hocker. Art.: 1362980

599.-599.-

432.- **

1809.- **

INKLUSIVE

Relaxfunktion 
und Hocker

Relax-  AKTION

AKTION
INKLUSIVE

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ROLLBAR

ECHT LEDER 
SITZFLÄCHE

Sitz-/Rücken-
heizung

Optional:

Eckgarnitur Jenifer Bezug Cord beige, Kunststofffüße schwarz, Stellmaß ca. 217x146 cm, 
INKLUSIVE Schlaffunktion, Liegefl äche ca. 140x202 cm, Bettkasten und 3x Rückenkissen. 
Art.: 1409186 

Bezug
Cord

INKLUSIVE
Kissen-Set

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

INKLUSIVE
Schla� unktion u. Bettkasten 498.-498.-

199.-199.-

auf fast
%1)

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

63
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

auf fastauf fastauf fastauf fastauf fastauf fastauf fastauf fastauf fastauf fastauf fastauf fast
%%%%%%%%%%%%%%%%1)%
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JETZT

SPAREN
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GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)

Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

keine Zinsen 
keine Gebühren 
keine Anzahlung0

FINANZIERUNG
bei bis zu 12 Monate

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

Polsterbettgestell Zermatt, 
abgerundetes Kopfteil mit Steppung 
Höhe ca. 110 cm. Liegefl äche ca. 
180x200 cm. Abgerundete Seitenteile 
und bombierte Bettseiten. Ohne Matratze 
und Felderholzrahmen. Art.: 1427830 STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

299.-299.-
975.- **

69
SPAREN

1

2

3

4

5

5

1 Drehtürenschrank,
3-trg., 2 Schubladen, INKLUSIVE
Beleuchtung, B/H/T ca. 
140x200x55 cm. Art.: 1329895

499.-
1070.- **

2 Hängeregal,
B/H/T ca. 92x63x10 cm.
Art.: 1329902

65.-
164.- **

3  Schreibtisch,
1-trg., 1 Schublade, 
B/H/T ca. 120x63x76 cm.
Art.: 1329900

149.-
320.- **

4 Hängeschrank,
INKLUSIVE Beleuchtung, 
BH/T ca. 120x45x30 cm.
Art.: 1329903

129.- 125.-
267.- ** 257.- **

5  Bettgestell,
Liegefl äche ca. 120x200 cm. 
INKLUSIVE Beleuchtung im 
Kopfteil. Ohne Matratze und 
Federholzrahmen.
Art.: 1329897

Jugendzimmer Edra in Artisan 
Eiche Melamin mit schwarzen MDF 
Leisten. Absetzung Front Eiche Artisan, 
schwarz. Ohne Deko.

Nachtkommode, 
B/H/T ca. 45x50x40 cm,
INKLUSIVE LED-Beleuch-
tung, Trafo und Schalter.
Art.: 1346287

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
249.-

534.- **

53
SPAREN
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299.-299.-

Boxspringbett Plura Plus, Stoff grau, Liegefl äche ca. 180x200 cm, Kopfteil ge-
polstert mit Ziernaht. Bestehend aus: 2x Unterbox Bonellfederkern INKLUSIVE
2 Bettkästen mit Gasdruckfeder, 2x Obermatratze Taschenfederkern Härtegrad 3 
und 5 cm hohem Kaltschaumtopper. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1333611

Gesamtpreis 
für das Schlafzimmer, 
ohne Deko 2646.-

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Funktionsschrank Shanghai 3,
Korpus Havanna Dekor, Front Kieselgrau 
Dekor, Griff- und Querleisten Chrom, B/H/T 
ca. 300x216x58 cm, INKLUSIVE
5 Schubkästen. Art.: 1349299

Drehtürenschränke und
Funktionsschränke
in unterschiedlichen 
Breiten. Art.: 1349309

Programm 
Shanghai 3

349.-

Kranzleiste
INKLUSIVE
Beleuchtung 
Art.: 1349301

  50 cm
100 cm
150 cm
200 cm
250 cm
300 cm

Korpus- und
Frontausführungen:

Kieselgrau-Dekor

weiß Havanna-Dekor

Bianco-Eiche-
Nachbildung

Spiegel:

Kristallspiegel

Planungsbeispiel

Computerunterstützte Planung!

Taschenfederkernmatratze Flex Air, Punktelastische 7-Zonen Taschenfeder-
kernmatratze. Ergonomische Liegezonen, beidseitig mit ca. 3 cm hoher Kaltschaum-
abdeckung. Hervorragende Wirbelsäulenunterstützung und körpergerechte Unter-
stützung des Leden- /Beckenbereichs und Schulterkomfortzone. 4 Wendegriffen und 
4-seitiger Reißverschluss, bis 60° C waschbar. Art.: 1441514

abdeckung. Hervorragende Wirbelsäulenunterstützung und körpergerechte Unter-
stützung des Leden- /Beckenbereichs und Schulterkomfortzone. 4 Wendegriffen und 
4-seitiger Reißverschluss, bis 60° C waschbar. Art.: 1441514

Höhe  ca. 18 cm
In folgenden Größen erhältlich 
80x200 / 90x200 / 100x200 / 

120x200 / 140x200

HÄRTEGRAD

H3
fest

MIT REIß-
VERSCHLUSS

WASCHBAR

60

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Liegehöhe 
ca. 69 cm

ca. 140 cm

Boxspringbett Lindos, Bezug Stoff grau, Liegefl äche ca. 140x200 cm, best. aus: 2x Basisgestell Bonellfeder-
kern und 1x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze mit integriertem Komfortschaumtopper, Füße Eiche Dekor. 
Ohne Deko. Art.: 1369739

ca. 180x200 cm
Art.: 1369737

699.-

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

INKLUSIVE

integriertem Topper

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
498.-

1619.- **

1699.- **

69
SPARENSTAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

179.-
630.- **

71
SPAREN

Funktionssofa Sally, Bezug Cord lindgrün, B/H/T ca. 211x96x105 cm, 

Liegefl äche 157x202 cm, INKLUSIVE Bettkasten und Kissenset. Art.: 1379503

Bezug Cord

BettkastenLiegefunktion

INKLUSIVE

Liegefunktion u. Bettkasten

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
475.-

1361.- **

65
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
1298.-

3104.- **

58
SPAREN

INKLUSIVE

Kaltschaumtopper

HÄRTEGRAD

H3
fest

BOX-
SPRING-
KOMFORT

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
999.-999.-

2750.- **

63
SPAREN

BOX-
SPRING-

KOMFORTBoxspringbett Space, 
in Stoff Vogue charcoal. 
Kopfteil mit Parallelnaht. 
Liegefläche ca. 140x
200 cm. Best. aus: 
Unterbox Bonellfederkern, 
Obermatratze Taschenfe-
derkern jeweils Härtegrad 
mittel. INKLUSIVE
Kaltschaumtopper und 
Bettkasten mit Gasfeder. 
B/H/T ca. 152x121x
210 cm.  Art.: 1418675

INKLUSIVE

Stauraum u. Topper

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
888.-

1778.- **

50
SPAREN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 

FARBALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

INKLUSIVE
Stauraum
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15.-15.-69
SPAREN
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180°

AKAZIE
MASSIV

WILDEICHE
MASSIV

Sessel, im Bezug Cord, erhältlich in den 
Farben camel, anthrazit, nougat oder khaki, 
Stativ-Gestell Eisen schwarz, 180° drehbar, 
mit Rückholfunktion. Art.: 1423549, 1423551, 
1423554, 1423560

Tischalternativen:
ca. 180x90 cm Art.: 1423314   559.-
ca. 200x100 cm Art.: 1423316  599.-
ca. 240x100 cm Art.: 1423327  679.-

Tischalternativen:
ca. 140x90 cm Art.: 1421185   799.-
ca. 160x90 cm Art.: 1421194  829.-
ca. 180x90 cm Art.: 1421197  869.-

Kastenprogramm Kali, Mangoholz latte, mit Eisen 
schwarz, INKLUSIVE Beleuchtung. Ohne Deko.

Sideboard, 2 Holz-/
1 Glastür, B/H/T ca. 
145x90x40 cm.  Art.: 1445642

Sideboard, 3 Holz-/1 Glastür, 
B/H/T ca. 175x90x40 cm. 
Art.: 1445644

Highboard,
2 Holz-/

1 Glastür, 
B/H/T ca. 

105x150x
40 cm. 

Art.: 145652

Vitrinen Schrank, 3 Holz-/
1 Glastür, 1 Schublade, B/H/T ca. 
88x180x40cm. Art.: 1445640

Vitrine,
1 Holz-/
1 Glastür, 
B/H/T ca. 
60x180x
40 cm. 
Art.: 1445648

Lowboard, 2 Holz-/
1 Glastür, 2 Ablagen, B/H/T ca. 
175x60x40 cm. Art.: 1445646

Barhocker Henry, Bezug Mikrofa-
ser schwarz, Gestell Edelstahl oder 
schwarz lackiert, B/H/T ca. 44x86-
111x55 cm. Art.: 1296323,1296330

Ablagen für 24 Flaschen, 
B/H/T ca. 160x105x
75 cm. Art.: 1298356

Tresentische Spring, Platte Akazie hela massiv, Metallrahmen schwarz lackiert, 
mit Glashalter und Ablagen 
für Flaschen. Ohne Deko.

Ablagen für 
12 Flaschen, B/H/T ca. 

90x105x90 cm.
Art.: 1155897

Stuhl Jeff, erhältlich im 
Bezug Stoff dunkelgrau, 
beige, taupe oder grün, 
4-Fuß-Gestell Metall schwarz, 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 
45x86x56 cm. Art.: 1418767, 
1418768, 1418770, 1418773

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1472.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
je 149.-

301.- **

50
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
999.-

2388.- **

58
SPAREN

Moderne Essgruppe Domino
Ohne Deko. Gesamtpreis für die 
Essgruppe 1493.-

Esstisch, Platte Akazie massiv, stone 55 mm, 
Gestell Memphis rund, schwarz matt, B/T ca. 
240x100 cm. Art.: 1423320

1472.- 599.-599.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
679.-

1498.- **

54
SPAREN

539.- 649.-

479.-

449.-

639.-

Moderne Essgruppe Paul, Esstisch, Wildeiche massiv, geölt, durchgehende Lamelle, ausziehbar (+85 cm / Butterfl y-Auszug) 
4-Fuß-Holzgestell, B/H/T ca. 200x75x100 cm, dazu passende Stühle, erhältlich in den Bezügen Stoff altrosa, dunkelgrau, grau, 
braun, schwarz, türkis und violett, 4-Fuß-Gestell Eiche massiv, natur lackiert, B/H/T ca. 47x95x64 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1421199, 1391135, 1391138, 1391143,-45, -47, -51, -53

Esstisch

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

196.- **196.- 75.-75.-
je Stuhl

Farben erhältlich
in versch.

49.50 **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

354.- **354.- 

129.-129.-je

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
299.-

567.- **

47
SPARENSTAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je 169.-
545.- **

65
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1135.- **

499.-499.-

Moderne Essgruppe Atlanta, Esstisch, Keramikplatte auf Glas, hellgrau, Gestell schwarz matt pulverbeschichtet, ausziehbar auf 
260 cm, B/H/T ca. 180x76x95 cm, dazu passende Stühle oder Sessel, Metallgestell schwarz oder Edelstahl gebürstet, 360° drehbar, 
mit Rückholfunktion, erhältlich in den Bezügen Stoff grau, grün, taupe oder cognac Ohne Deko. Art.: 1243069, 1438910, -12, -18, -20, -27, -29, 
-37, -41, -902, -08, -14, -16, -22, -25, -31, -33

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

440.- **440.- 129.-129.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2432.- **2432.- 699.-699.- KERAMIC
ceramic coating

High temperature resistant

Esstisch

je Sessel
je Stuhl

Farben erhältlich
Stühle u. Sessel in versch.

Gesamtpreis für die Essgruppe 1374.-

Gesamtpreis für die Essgruppe 1295.-

360°
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INKLUSIVE Elektrogeräte  
• WELCOME Backofen Edelstahl 

EB-60AU Energieeffi zienzklasse 
+++

Spektrum A+++ bis D
•   WELCOME Dunstabzugshaube KH1727-3H 

Energieeffi zienzklasse +++

Spektrum A+++ bis D
•   WELCOME Glaskeramikkochfeld 1130520N, 

4-Zonen
•     WELCOME Geschirrspüler EGSP1241 V

Energieeffi zienzklasse , Spektrum A bis G
•    WELCOME Kühlschrank EKS1660E

Energieeffi zienzklasse , Spektrum A bis G
•  Spüle Edelstahl 86x43,5 cm, 1110380

Küchenblock Jazz 320 Kompletter Küchenblock INKLUSIVE E-Geräte-Sets, 
Front weiß Hochglanz / Korpus matt, Arbeitsplatte metallic-braun, Griffe Me-
talloptik oder Front und Korpus schwarz matt, Arbeitsplatte Dekor Eiche Lan-
zelot, Griffe schwarz, B/H/T ca. 320x200x60 cm, ohne Deko. Art.: 1400364/69/77

preisgleich in

Breite ca. 320 cm

weiß erhältlichWähle Sie aus

8 Vorzugsküchen

zu individuellen Preisen 1745.-1745.-

+++

+++

+++

499.-499.-

3551.- **

50
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

in weiß, schwarz
und Artisan erhältlich

Große Typenvielfalt

+++

Garderobenprogramm Ina 
Front Kaschmir MDF, Absetzung Leistenoptik Riva Eiche 
MDF, Korpus Kaschmir / Riva Eiche Nachbildung, Ober-
böden Riva Eiche Nachbildung, Schubkasten mit Selbst-
einzug, INKLUSIVE Soft-Close, Griffe Metall schwarz 
matt, Füße Kunststoffgleiter schwarz, ohne Deko.

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
119.90

340.- **

64
SPAREN

2  XL-Garderobenpaneel
1 Boden mit Kleiderstange und 4 Garderoben-
haken, B/H/T ca. 78x139x30 cm. Art.: 1432521

1  Garderobenschrank
1 Holztür, 1 Spiegeltür, 1 Konstruktions-
boden mit ausziehbare Kleiderstange 
und 7 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 78x202x38 cm. 
Art.:  1432455 299.-

820.- **

145.90
405.- **4  Spiegel 

INKLUSIVE LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 78x78x5 cm. 
Art.: 1432524 

239.-
658.- **

3  XL-Bank
1 Holztür, 1 Einlegeboden und 
2 Schubkästen, INKLUSIVE Sitz-
kissen Stoff anthrazit, B/H/T 
ca. 130x51x38 cm. Art.: 1432533 

2

1
2

3

4

XL-Garderobenpaneel

INKLUSIVE

LED-Beleuchtung

Gesamtpreis wie abgebildet, Art.: 1432659  803.80

1645.-Ausführung Artisan 3520.- **

+++

+++

WEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEK
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Abbildungen Restaurant-Angebote ähnlich. Kein Außer-Haus-Verkauf.

WEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEK

KÜCHEN-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0
bei bis zu 

36 Monate 
Laufzeit

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

15)

%

INKLUSIVE
Geschirrspüler

beim Kauf einer 
freigeplanten Küche!  

INKLUSIVE-AKTION

WEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEKWEEK

INKLUSIVE-INKLUSIVE-AKTIONINKLUSIVE-AKTIONINKLUSIVE-

60%%
AUF ALLE 

FREIGEPLANTEN KÜCHEN

2)

KÜCHEN-RABATT
bis zu

Viel Platz zum vorbereiten - Küche Xora XO 21 / 
XO 10 mit Fronten in Alpinweiß supermatt Lack und 
Eiche Aviva Nachbildung. Kombiniert mit schwarzen 
Griffen und Korpus und Arbeitsplatte in Eiche Aviva 
Nachbildung. Mit 2 großen Auszugschränken und gro-
ßem Gerätepaket. Ca. 245 x 345 cm. Ohne Deko.

INKLUSIVE Markengeräte  
• LAURUS Einbauherd LEH 3 

Energieeffi zienzklasse 
+++

Spektrum A+++ bis D
•   LAURUS Glaskeramikkochfeld LCF 600
•   ELICA Wandhaube Missy BLA 90 

Energieeffi zienzklasse
+++

Spektrum A+++ bis D
•  LAURUS Einbaukühlschrank 

LKS 88E Energieeffi zienzklasse   
Spektrum A bis G

• XORA Edelstahl-Einbauspüle ZS 8644E
• LAURUS Geschirrspüler LSV 604

Energieeffi zienzklasse 
Spektrum A bis G

Inkl. Vollintegr.

Geschirrspüler

2698.-
74.9414) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

Badkombination Filo,
Front weiß Hochglanz, Korpus 
weiß Glanz, Griffe Chrom Glanz, 
ohne Wachbecken und Deko.

1

3

4

5

6

2

1  Hochschrank,
B/H/T ca. 35x185x33 cm.
Art.: 926037

2  Spiegelschrank,
B/H/T ca. 65x70x15 cm.
Art.: 926045

3  Wandschrank,
B/H/T ca. 35x70x20 cm.
Art.: 926043

4  Highboard,
B/H/T ca. 35x88x33 cm.
Art.: 926042

5  Fuß-Set
2 Stück Art.: 0121227

6  Wasch-
beckenunterschrank,
B/H/T ca. 60x51x33 cm.
Art.: 926044

Inklusive

LED-Beleuchtung

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
92.99

223.- **

58
SPAREN

269.-

189.99

185.99

78.-

14.-

656.- **

461.- **

450.- **

174.- **

30.- **

Badkombination Cosmo, 
Front und Korpus Anthrazit, 
Blende in Wildeiche Dekor. 
Ohne Waschbecken und Deko.

Armatur 59.-

Armatur 97.-

HOCHGLANZ 

FRONT

5  Hochschrank,
B/H/T ca. 30x164x33 cm. 
Art.: 1251102

3  Spiegelschrank,
B/H/T ca. 50x71x16 cm.
Art.: 1251113

2  Unterschrank,
B/H/T ca. 30x85x33 cm. 
Art.: 1251114

1  Hochschrank,
B/H/T ca. 57x164x33 cm.
Art.: 1251115

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, inklusive Fußsets und 
Armatur, ohne Deko. 958.97

Gesamtpreis 
für das abge-

bildete Modell 
ohne Deko. 

466.96

111.- 79.9958.99 79.99264.- ** 178.- **142.- ** 182.- **

4  Waschbecken-
unterschrank, 
ca. 57x55x33 cm. 
Art.: 1251104

4  Waschbecken-
unterschrank

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
39.99

99.- **

1

3

4

5

2

+++

+++

BIS SAMSTAG, 20.09.2025

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. **) 2) 4) 12) 15) siehe Seite 02/03 Prospekt gültig bis 20.09.2025

Unsere Verkaufshäuser und Ö� nungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 
59423 Unna

www.zurbrueggen.de

FRONTEN 
LACK

MATT 

ABHOLPREIS

Miele G5662SCVI UVP  1319.-
Energieeffi ziensklasse A, Spektrum A bis G 

• mit 5 Programmen • vollintegriert

Pro Portion

Zurbrüggen Frühstück (bis 11 Uhr)
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen).

Hähnchen-Gyros-Pfanne 
mit Tzatziki, Pommes frites 
und Krautsalat.

1.-
pro Glas

Sekt

%19
GESCHENKT

FÜR 
STAMMKUNDEN

MwSt.

4)+12)

8.90 9.90 4.90Kaiserschmarrn 
mit Apfelmus dazu eine 
Tasse Kaffee oder Tee.

Wirtshausteller, Schnitzel, 
Schweinenacken, Grillwürstchen 
und Speck, dazu Kräuterbutter, 
Gemüse und Pommes frites.5.90




